

City of Tacoma

Legislation Details (With Text)

File #: RES39880 Version: 1 Name: RES - Puget Sound Climate Preparedness

Collaboration

Type: Resolution Status: Adopted

 File created:
 11/16/2017
 In control:
 City Council

 On agenda:
 12/5/2017
 Final action:
 12/5/2017

Title: A resolution confirming the City's commitment to participate in forming the

Puget Sound Regional Climate Preparedness Collaborative action for the purpose of preparing for

climate impacts to the City and Central Puget Sound region.

[James G. Parvey, P.E., Environmental Policy and Sustainability Division Manager;

Michael P. Slevin III, P.E., Director, Environmental Services]

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution No. 39880, 2. City Council Action Memorandum

| Date | Ver. | Action By | Action | Result |
|-----------|------|--------------|---------|--------|
| 12/5/2017 | 1 | City Council | adopted | Pass |

A resolution confirming the City's commitment to participate in forming the

Puget Sound Regional Climate Preparedness Collaborative action for the purpose of preparing for climate impacts to the City and Central Puget Sound region.

[James G. Parvey, P.E., Environmental Policy and Sustainability Division Manager;

Michael P. Slevin III, P.E., Director, Environmental Services